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Prikazivanje dokumentarnog filma o pedofilskoj strani Michaela Jacksona, podijelilo je javnost

pa su njegovi obožavatelji porukama mrženje zasuli žrtve i voditeljicu Oprah Winfrey koja ih je

intervjuirala, a s druge strane neke su radijske postaje prestale emitirati Jacksonovu glazbu.

Film "Leaving Neverland" (Napuštajući Neverland) u kojem dvojica danas odraslih muškaraca

svjedoče da ih je kao djecu u dobi od 7 i 10 godina početkom 90-ih zlostavljao kralj popa

primljen je u javnosti s mješavinom užasa i nevjerice.

Četverosatni dokumentarac u kojem četrdesetgodišnjaci Wade Robson i James Safechuck

optužuju Jacksona prikazan je u dva dijela, u nedjelju i u ponedjeljak na američkom kanalu

HBO.

Nakon pjevačeve smrti Robson i Safechuck tužili su njegove nasljednike, ali žalbe su odbačene

zbog zastare. Njih je u svojoj emisiji ugostila Oprah Winfrey, koja je i sama bila žrtvom spolnog

nasilja te ih je intervjuirala pred publikom u kojoj su sjedili ljudi i sami žrtve spolnih napada.

Winfrey je bila svjesna što će slijediti nakon intervjua te je kazala dvojici muškaraca "Sav gnjev -

srušit će se na vas". "Bit će uperen na vas. Na mene. Napadat će nas", rekla je.

Robson je rekao da je već primio prijetnje smrću.

Obitelj Michaela Jacksona nazvala je "javnim linčem" ogorčene reakcije nakon projekcije filma

te tvrdi da je Michael "100 posto nedužan", a početkom siječnja nazvala je film "skandaloznim i

patetičnim".

Zaklada Michaela Jacksona nazvala je dokumentarac "prežvakavanjem starih i odbačenih

navoda" i u veljači tužila HBO da krši sporazum iz 1992. kojim se obvezao da neće klevetati

Jacksona.

Pop pjevač, koji je umro u lipnju 2009. od predoziranja lijekovima, suočio se s više optužabama

za pedofiliju. Godine 2005. bio je oslobođen optužbe na suđenju u Kaliforniji za spolno

uznemiravanje 13-godišnjeg dječaka na svome ranču Neverland u Kaliforniji. Godine 1994.

nagodio se u slučaju drugog 13-godišnjeg dječaka isplatom 15 milijuna dolara.

Film "Leaving Neverland" bit će prikazan u Britaniji i drugim zemljama ovaj mjesec. U

međuvremenu neke su radijske postaje prestale emitirati Jacksonove pjesme.

Nizozemska radijska postaja NH najavila je da će prestati emitirati Jacksonovu glazbu uz

obrazloženje da ljudi "više ne mogu na isti način slušati te pjesme".

Kanadska kuća Cogeco Media, koja ima nekoliko radijskih postaja u Montrealu, objavila je da je

privremeno obustavila emisije Jacksonovih pjesama. "Slušamo komentare publike, a

dokumentarac objavljen u nedjelju izazvao je reakcije", rekla je glasnogovornica kuće Cogeco

Media.

Platforme Spotify i Apple Music te radijska mreža iHeartRadio nisu odgovorili na pitanje kako će

se postaviti prema emitiranju Jacksonove glazbe.
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Jacksonovi obožavatelji diljem svijeta udružili su se u obrani svog idola koristeći na Twitteru

hashtag #MJInnocent.

Neki su počeli prikupljati novac za plakate na londonskim autobusima na kojima bi ispisali

slogan "Činjenice ne lažu. Ljudi da. MJNedužan" (Facts Don't Lie. People do. MJInnocent.

Na pitanje početkom siječnja o svjedočenjima dvojice muškaraca, redatelj filma Dan Reed,

poznat po dokumentarnom filmu o atentatu na satirički list Charlie Hebdo u siječnju 2015. u

Francuskoj, rekao je da "nimalo ne sumnja u njihovu vjerodostojnost".

"Ako smo nešto što smo naučili, to je da su seksualna zlostavljanja složena i da se mora čuti

glas žrtava", objasnio je.

(Hina)
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